

# 培训班老师能搞到高考答案?

## 17岁的商丘女孩信了,花8万块钱等来一场空

花8万块钱就能在高考两天前买到试卷答案!17岁的商丘女孩王晶(化名)对这样的说辞深信不疑。她只有一个念头“我必须考上大学”,以死相逼让妈妈给掏了这笔钱,却在考试后发现这是个骗局。 晚报记者 张柳/文 廖谦/图



这位老师收了学生8万块钱后打的收条。

### 培训班老师声称能弄到高考答案

6月14日上午,大学路广告大厦门前,大学路派出所民警闫亚楠走到这儿,看到一对母女模样的吵吵嚷嚷得很凶,言谈间提到“这就是个骗子”“他就是在骗钱”。闫亚楠随即上前询问她们遇到了什么麻烦。

原来这对母女来自商丘,女儿王晶17岁,是名艺术专业应届考生。2月份,她来24中参加艺术考试时,收到学校大门口散发的很多宣

### 凑8万来帮女儿提高成绩

“我一心想上大学,没想那么多,也一直比较相信老师的。”这是王晶在做笔录时说的话。而这位任老师名片上的名号很响亮:中国中部崛起专家高考讲师团副秘书长、河南省重点中学高中地理老师。

听了任老师的主意,王晶回家就跟妈妈要钱,并威胁妈妈,“要不给我钱,我现在就死在你面前”。王晶的妈妈筹集了8万元,带着女儿从

商丘来到郑州。

不过倔强的女儿,王妈妈只得拿出了8万元,并得到任老师的一张收条,表示帮助王晶提高成绩,事情成了8万元不退,不成退5万元。对于扣下的3万元,任老师解释这是办事儿的活动费用。“我当时觉得生气,但不敢说,怕他不给好好办事儿。”王妈妈说自己只得咽了这口气。

### 高考开始辅导老师蒸发

6月5日起,王晶开始频繁地联系任老师,询问试卷答案的情况。起初任老师的回答是,还没有弄到,得再等等。后来就干脆不再接电话了。直到考试结束,王晶也没有见到自己高价购买的高考答案。

昨日,大学路派出所所在二七区冯庄中街12号找到了暂住在此的任老师。经调查得知,这位名叫任本明的“老师”,于上世纪80年代毕业于某中专,曾任教于私立学校。2月份他趁艺术类高考的时间,租了间房子办起高考培训班,高考一开始他就停了班回家休息去了。省实验的那位老师仅与他有一面之交,而他之所以设下如此骗局是因为觉得“她们母女啥都不懂”。

目前,任本明因涉嫌诈骗已被刑事拘留。 线索提供 王丽军

## 俩巡防队员保护车祸现场90分钟 市民寻找3天上门谢恩

□晚报记者 鲁燕

本报讯 昨天,市民梅女士带着12人组成的盘鼓队来到西环路社区巡防队,她是专程来谢恩人的。3个月前,她的丈夫被汽车撞伤,是两位巡防队员坚持“保护现场”,并配合其家人拨打了120送伤者到医院。

### 3天才找到两位好心巡防队员

“这也是我们的工作,没啥好感谢的……”昨天10时32分,西环路社区巡防队员尹智、董国徽面对鼓掌声有些不好意思起来。

“我花了3天的时间才找到这两位好心的巡防队员。”梅女士说,3月13日下午1时20分,她丈夫老贾去西环路上的一家模具厂看订制的模具做好了没。“俺丈夫骑电动车从西环路由北向南走着,在阳光2号院小区门前,有辆汽车直接变更车道朝他撞了过去。”梅女士说,她1个半小时后赶到现场时,只见两位巡防队员站在车子前,保护着现场,并配合赶到的医生,将她的丈夫抬上了救护车,随后她丈夫被送去附近的市中心医院抢救,梅女士也没来得及和巡防队员说声谢谢就走了。丈夫送到医院时,医生说:“病人再晚来10分钟就没救了。”

后来,梅女士想感谢这两位巡防队员,于是沿着西环路一路打听巡防队员的“家”,终于在第3天,在西环路社区巡防队找到了他们。

### 我们一直守在现场没离开过

巡防队员董国徽说,事发那天,他和尹智正好在西环路阳光2号院门前巡逻,突然发现一辆汽车和一个骑电动车的男子撞上了。“我们跑过去时,骑电动车的中年男子蹲到地上不会说话了。我们从男子身上掏出手机,此时有些清醒的男子给他妻子梅女士打了电话。”

董国徽说,也许梅女士离这儿比较远,等她赶到现场,离事发时都过了1个半小时了。“为怕事故现场没了,我和队员就守在现场,一直没离开过。”

线索提供 李新

## 家属院没路灯,老太太夜晚回家摔倒了

# 片警自费装了21盏灯,赢得众多居民好评

□晚报记者 孙庆辉

本报讯 “我们院多年没有路灯,现在警察出资为我们安装了,应该感谢他们。”昨日,卫生路11号院的居民来到南阳路派出所为民警

送感谢信。

拄着拐杖的张玉兰老人说,她自己已经60多岁了,在卫生路11号院附二号院已经居住20年了,自己的腿摔伤一个多月了,是一个夜晚自己在外回家时,由于没有路灯,踩在了香蕉皮上摔倒了。

南阳路派出所的朱永顺和治安支队的谢文举,在6月9日和6月12日,利用休息时间,为张玉兰老人所在的小区装了三盏路灯。“这是我们在北苑社区装的第六批路灯,

一共装了21盏。”

据说,钱花得不多,21盏灯,花费不到1000元。在和居民闲聊时,朱永顺透露自己缺乏经济头脑,总是因买米、买菜的琐事和妻子对不住账,所以在家里不怎么管钱。昨日一天,他们一下子收到4份感谢信和锦旗,所里的同志向他调侃说:“你们赚大了,不到1000元钱,就买下了1万多位居民的信任和称赞。” 线索提供 贾秋会

# 颈椎病、腰肌劳损、关节炎……

## 您用周林频谱保健治疗仪了吗?

以新型101型周林频谱保健治疗仪为主的周林频谱保健治疗仪,通过直接作用于人体,达到治疗保健效果。上市以后,以良好的信誉为许多家庭了解并使用。

周林频谱保健治疗仪具有促进血液循环,改善血液流变性、促进新陈代谢,改善神经系统功能,提高机体免疫能力的作用。适用于:软组织损伤、腰肌劳损。

周林频谱保健治疗仪操作十分简便,只需照射患处和穴位就行,每次每个部位照射20-30分钟,距离以皮肤感觉温热为宜,照射时最好裸露。

可用于下列疾病的治疗或辅助治疗:

**内科:** 支气管炎、支气管哮喘、慢性肝炎、肠炎、便秘、腹泻、慢性胃炎、十二指肠溃疡

**外科:** 预防伤口感染、伤口愈合不良、慢性前列腺炎

**骨伤科:** 软组织损伤、腰肌劳损、骨关节病、颈椎病

**皮肤科:** 带状疱疹、湿疹、神经性皮炎、轻度烧伤、褥疮、冻疮

**妇科:** 慢性盆腔炎、痛经

**儿科:** 小儿肺炎、腮腺炎等

(郑州周林频谱公司 请在医生指导下使用)

电话: 0371-65713079 地址: 经五路15号附18号(与红专路交叉口向北30米路东)

# “二免一”救助·肾病康复工程专家组抵达郑州 紧急寻找肾炎 肾衰 尿毒症患者

肾病、肾功能不全、糖尿病肾病、高血压肾病等患者可获多项免费救助

随着生存环境恶化,生活节奏加快,肾炎、肾功能不全、尿毒症发病率与日俱增。据专家介绍,40岁以上人群慢性肾脏疾病的发生率已经高于10%,很多家庭最终是“人财两空”……为普及肾病防治知识,让肾病患者早日摆脱疾病的折磨,并积极响应国际肾脏病学会(ISN)和国际肾脏基金会(IFKF)的号召,近期,国家肾病康复工程特组织北京、上海著名肾病专家莅临我市,为广大肾病患者实施科学的诊断、治疗和救助药品的发放。

**一、救助对象**

久治不愈的慢性肾炎、肾功能不全、肾盂肾炎、糖尿病肾病、高血压肾病、肾病综合征、多囊肾、肾囊肿、IgA肾病、肾衰、尿毒症等肾病患者。

**二、救助内容**

1. 免费领取肾病科普书籍
2. 该书集肾脏病研究领域的领先科研成果、临床诊疗经验及日常生活注意事项,以帮助肾脏病朋友及其家属怎样“正确认识、正确治疗、正常生活”,实现难治肾病不难治。
3. 免费由肾病康复工程著名肾病专家亲自会诊;
3. 亲情救助肾病患者价值近百万的特效药品。

救助报名电话 0371-86021717 86021719

**郑州现代妇科医院** 省医保定点医院 新农合定点医院  
MODERN GYNECOLOGY HOSPITAL OF ZHENG ZHOU

**智能微创 开启妇科诊疗新时代**

引航微创妇科发展方向

■三毫米手术窗口、术后仅需三片创可贴、三天即可出院

(豫) 医广[2008]第08-32-317号

健康热线: 0371-6095 5555 地址: 郑州市纬五路9号(省人民医院往西100米)

前列腺疾病/泌尿生殖感染/生殖整形/男性功能障碍/男性不育/泌尿肿瘤  
(豫) 医广[2009]第02-19-038号

看男性科 就去 博大

我信赖

郑州博大泌尿外科医院 郑州博大男科研究院

0371-653 99999

地址: 郑州市黄河路130号(与未来路交叉口立交桥旁)